



“出轨门”事件再度发酵，女方父母称女儿遭其设计被拘 吴秀波摊上事儿了

本报讯 近日，演员吴秀波(上图)下套小三陈昱霖并使其被拘捕事件引发广泛关注。演员陈昱霖的父母发公开信，指女儿疑因吴秀波缘故被拘捕。一时间，吴秀波与“渣男”等字眼刷屏网络。1月19日深夜，金星连发多条微博炮轰吴秀波“太渣了”。知名作家六六也连发7条微博怒怼吴秀波和陈昱霖。

吴秀波设局，陈昱霖被拘捕？

据悉，去年9月24日，女演员陈昱霖在朋友圈发文，透露自己和已婚演员吴秀波是恋人关系，已有7年感情。陈昱霖在文中称，7年以来，她放弃工作一心陪吴秀波飞赴各地照顾他。在吴秀波拍摄《军师联盟》期间，她在横店某酒店1208房陪吴秀波整整待了333天，每天为吴煮粥煲汤洗衣服。她还表示在这7年中，另有两人也和吴秀波存在过情侣关系，其中一位是和吴秀波合作过《军师联盟》的女演员张芷溪。因由张芷溪的“骚扰”，自己已患上抑郁症。

今年1月18日晚，陈昱霖的父母以女儿账号发布公开信答疑解惑，公开信指出去年中秋节女方爆料之后，吴秀波及其经纪人、律师要求陈昱霖出面澄清并愿意以经济方式补偿，双方达成协议，女方到国外安心养病。2018年11月4日吴秀波主动让陈昱霖回国，次日女方便在机场被公安局带走，因被吴秀波指控涉嫌敲诈勒索而被关押。其父母因此发公开信寻求帮助。

陈昱霖的父母在公开信中称，吴秀波以银行账户被冻结为由仅支付了小部分赔偿，没想到，此后吴秀波以涉嫌敲诈勒索报警，女儿一回国就被警方拘捕，或面临十年以上有期徒刑。

吴秀波妻子称，逼不得已才报警

针对此事，吴秀波方发出律师声明，指出该公开信内容不属实，已将此情况反映给公安机关，并将追究发布人的法律责任。

1月19日上午，吴秀波的妻子何震亚

发声明，称遭受长达一年半的威胁和恐吓，被勒索钱财达千万，逼不得已才报警，“我实在是忍无可忍”。

金星等人发文炮轰吴秀波

事情发生后，不少明星都发文指责吴秀波。一向有着“娱乐圈纪检委员”外号的王思聪，就直接连发3条微博怼了吴秀波。不仅如此，王思聪还被曝在朋友圈发文，借十二任前女友的例子，讽刺吴秀波欺骗女性感情。

1月19日深夜，金星连发多条微博炮轰吴秀波“太渣了”。她首先写道：“渣男年年有，今年特别多。而且是一波接一波……北京从来没有爱过西雅图，太渣了！”随后，有网友对此表示质疑，金星也予以回怼，她还表示男女双方都有错，应一并受法律制裁。

1月19日下午，知名作家六六连发7条微博怒怼吴秀波和陈昱霖。六六称双方是“男渣女贱”，还爆料称陈昱霖的父母用吴秀波的钱去美国旅游买房。(晚宗)

娱乐评弹

渣男蠢女的周末大戏

□生鱼片

刚刚过去的这个周末，真是忙坏了吃瓜群众，震惊的、感叹的、批判的、唾骂的、分析的、讨论的，估计还有自我对照、慌忙自省的。吴秀波这事儿吧，说复杂也复杂，说简单也简单。

说复杂，一是因为波及男方女方两个家庭，又是公众人物；二是因为涉及道德和法律两个衡量标准，而道德没有硬性标准。说简单，不过就是男人婚内出轨，小三索赔不成，双方撕破脸的戏码，并不新鲜。

对于所涉人物，我的观点是，男渣女蠢，均应批判，不值得同情；男方妻子是受害者，值得同情；女方父母负有一定的教育失职之责，但仍值得同情。

根据舆情来看，争议最大的就是小三，很多人认为，她的错再大也不至于坐牢。

我首先明确一点，所有那些明知男方有家庭还要当小三的，纵使有一千一万个理由，也是不道德的，是为人所不齿的。此处不接受反驳。这部分人大多觉得吴秀波太渣，毕竟人家姑娘陪了你7年，没有功劳也有苦劳，没有感情也有人情。吴秀波太渣已是不争的事实，不想赘述。但是拿女方陪了他7年来说事儿，就略显苍白无力了，陪伴是互相的，他不也陪了小三7年吗？再说，脸都当着全国人民撕破了，还哪来的情？恐怕只剩下恨了。其实小三本不至于坐牢，是她自己不懂法且不顾律师三番五次的提醒执意要回国，才落入圈套的。

虽说当小三这件事本身就很不愚蠢，但既然没有什么能够阻挡你的决心，就起码要明白这条路上只有两个选择：一是不争不抢，懂得进退，方能相安无事；二是无论图钱或是图爱，手段都要高明。但这位姑娘显然不具备这样的“自我修养”，贪得无厌又愚不可及，那就只能死得很难看了。

很多人震惊吴秀波妻子何震亚的举动。她仿佛不存在一般默默无闻了那么多年，第一次出现却是替出轨的丈夫发声，字里行间居然没有一句埋怨或委屈。也正如此，澎湃的舆情里难觅对她的同情之声。我想说的是，无论她这么做的动机是什么，利益也好，家庭也罢，以这样屈辱的方式出现，难道不是最应该被心疼的那个吗？当然，还有孩子。还有姑娘的父母，一把年纪，豁出老脸，苦苦哀求，令人唏嘘。

大戏还没有落幕，任你口诛笔伐，剩下的还是要交给法律来裁定。

末了，送上一句话共勉，没事儿要多学习多读书，书犹药也，可以医愚。